Projektbeskrivning av Integrationsprojekt med fokus på friluftsliv, ”Mer & Fler”

Syfte
Syftet med projektet är att genom en förstudie hitta former för att nå och förmå nya svenskar främst i yngre åldersgrupper, att börja bedriva friluftsliv. Ambitionen är att den ökade kunskapen och lärande exemplen från förstudien leder fram till några väl underbyggda ansökningar från Svenskt Friluftslivs medlemsorganisationer.
Metod
Behovet av en förstudie är stort. Vi kan alla bli bättre på att arbeta med integration. För det behövs metodstöd och en arena att mötas i för att utbyta erfarenheter. Genom samverkan kommer vi längre, istället för att var och en försöker på egen hand, kan vi lära av varandra. Det sker genom workshops med medlemsorganisationerna inom Svenskt Friluftsliv. 
Genomförande
Den ökade kunskapen, de lärande exemplen och utblicken mot andra länder ska fungera som stöd i arbetet med integration samt vid framtagande av ansökningar till Ungdomsstyrelsen för praktiska främjande- och integrationsprojekt ute i landet som en fortsättning på förstudien. Ambitionen är att förstudien leder till ett antal väl underbyggda ansökningar.
6-7 av medlemsorganisationerna inom Svenskt Friluftsliv medverkar aktivt vid de arbetsgruppsträffar och 2-3 workshops som genomförs under första halvåret av projektet för att hitta en gemensam utgångspunkt för framtida arbetssätt.
Projekttid
Projekttiden är från 2012-12-01 till 2013-11-30.
Svenskt Friluftsliv genomför projektet tillsammans med några av sina medlemsorganisationer. Det är dessa organisationer som står för den praktiska erfarenheten. Det är också där som det praktiska genomförandet kommer att bedrivas vid en eventuell fortsättning från år 2014 och framåt.
Vidare är vi knutit forskaren Rebecca Stenberg från Linköpings Universitet till projektet för kunskapsstöd och utvärderingsresurser till såväl förstudie som genomförande. Tanken är att hon ska se till att projektets öppenhet och kvalité garanteras.
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Målgruppen för projektet är barn och ungdomar. Tanken är att förstudien ska identifiera lämpliga samarbetspartners bland invandrarorganisationer.
Rapportering
Erfarenheterna från förstudien kommer att spridas genom en metodsamling som ska delges Ungdomsstyrelsen. 

